Итоги X открытого фестиваля авторской песни «Соцветие»
г. Всеволожск. 26–28 мая 2017 г.

X открытый фестиваль авторской песни «Соцветие» проводился в г. Всеволожске в рамках реализации подпрограммы «Развитие культуры» в МО «Город Всеволожск» на 2017–2019 годы муниципальной программы «Культура, молодежная политика и спорт».

Учредители фестиваля – администрация МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области и администрация МО «Город Всеволожск».

Общее руководство по проведению фестиваля осуществлял отдел культуры администрации МО «Всеволожский муниципальный район Ленинградской области»;

Фестиваль организовал и провел МАУ «Всеволожский Центр культуры и досуга» при поддержке клуба песни «Восток» Санкт-Петербурга.
В жюри работали: Владимир Шемшученко (председатель, г. Всеволожск), Елена Гудкова, Александр Копосов, Татьяна Копосова и почетные гости фестиваля Валентин Вихорев и Александр Тимофеев (все – Санкт-Петербург). В поэтической мастерской работал также поэт, член СП России Сергей Воронов (Санкт-Петербург).

В концерте почетных гостей, членов жюри, лауреатов прошлых лет и гостей фестиваля приняли участие Наталья Астраханцева, Валерий Егоров (г. Всеволожск), Сергей Воропаев, Наталья Гормакова, Вадим Елсеев, Игорь Кормановский, Ирина Соловьева, Андрей Стрелков и Владимир Чернов (все – Санкт-Петербург).

Участниками конкурса были представители Санкт-Петербурга, Всеволожска и Саратова. В фестивале приняли участие представители клубов авторской песни «Восток», «Пульс», «Трубадуры» (г. Всеволожск), «Парус», «Аврора», «Музыкальная среда» (все – Санкт-Петербург), «Ингрия» (г. Сосновый Бор Ленинградской обл.). 

Звание «Лауреат фестиваля» ни в одной номинации не присуждалось.

В конкурсе были юные участники, поэтому была выделена детская возрастная категория, в которой дипломом «Надежда фестиваля» награждена Валентина Смирнова из Санкт-Петербурга, а дипломантом в номинации «композитор» стала Елизавета Кудашкина из г. Всеволожска. Детские коллективы под руководством Ю. В. Могильниченко и В. Е. Егорова были отмечены дипломами «За верность традициям авторской песни».

Приз зрительских симпатий получил Ансамбль «Трубадуры» под руководством Валерия Егорова (г. Всеволожск).

Во взрослом конкурсном концерте были определены победители: 

в номинации «Автор» дипломантами стали Ольга Гончарова (Санкт-Петербург), Диана Могильниченко (г. Всеволожск)  и Иван Тернов (г. Саратов);

в номинации «Поэт» дипломантами стали Елена Костикова (Санкт-Петербург) и Александр Пацовский (г. Всеволожск);

в номинации «Исполнитель» дипломантом стал Владимир Фатеев (Санкт-Петербург); 
в номинации «Композитор» дипломантами стали Сергей Воропаев (Санкт-Петербург) и Иван Тернов (г. Саратов).
Концерты знакомства, членов жюри, лауреатов фестивалей прошлых лет и гостей фестиваля; конкурсный концерт и гала-концерт  фестиваля проходили в микрорайоне «Южный» на территории базы отдыха «Южный хутор». 

